

С юбилеем, любимая школа!

Школа села Нешкан встретила свой 70-летний юбилей. В далеком 1953 году она распахнула двери в мир знаний первым ученикам. За 70 лет школу окончили и получили путевку в жизнь более 700 человек. За эти долгие годы в ней работало более 50 учителей.

Сегодня 70% работников школы являются её выпускниками. Уважаемые коллеги! Благодарим вас за преданность школе и делу образования! Желаем вам успеха в вашем благородном деле, педагогического мастерства, терпения и мудрости, новых творческих идей и побед!



С юбилеем, любимая школа!

09.10.2023 08:41 - Обновлено 09.10.2023 08:52

